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Jeg elsker sitater. Det er en fornøyelse å finne tanker man selv 

har, vakkert uttrykt med stor autoritet av noen som 

anerkjennes som klokere enn en selv. 

MARLENE DIETRICH, skuespiller 

 

Man skal tenke før man snakker. Men plutselig er det for sent. 

STORM P, humorist 

 

Når en ting er blitt sagt og sagt godt, så ha ingen skrupler: 

Stjel den og gjenta den. Oppgi kilde? Hvorfor det? Enten vet 

din leser hvor du har tatt setningen fra, og da er det 

unødvendig, eller han vet det ikke, og du ydmyker ham. 

ANATOLE FRANCE, forfatter  
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Jeg mener at en inntekt på mellom to og fire millioner kroner lett kan 

kombineres med et fullverdig liv. 

ELSE BUGGE FOUGNER, advokat 

 

Jeg har ikke alltid rett, men jeg tar sjelden feil. Det er det mest ydmyke 

jeg kan komme på!  

ODD REITAN, kjøpmann 

 

Du går fort ned i vekt når du ikke drikker 3000 liter whisky hver dag. 

BJARNE MELGAARD, kunstner 

 

Det blir jo enda viktigere med gjenbruk. For meg innebærer det at jeg må 

bruke plaggene to ganger. 

ELLEN ARNSTAD, ukebladredaktør 

 

Man skal aldri ha mer overvåkning enn at man kan være utro uten at 

Staten skal vite om det.  

TRINE SKEI GRANDE, politiker 

 

Det er det med mandagen at den kommer liksom litt for nær helgen.  

ERIK HOLLIE, journalist 

 

Det er en kombinasjon av jobb og hobby, en slags jobby kan du si. 

ARNE STRAND, avisredaktør  

 

Den som jakter to harer, mister begge. 

ERLEND BJØRTVEDT, historiker  

 

Jeg var så nervøs at jeg ikke hadde sommerfugler, men kongeørner i 

magen.  

ANETTE SAGEN, skihopper 

 

Få se, finnes det 28 bokstaver? Jeg blander dem alltid sammen med hvor 

mange tenner vi skal ha. 

GÖSTA EKMAN, svensk skuespiller 

 

Klokere blir man gradvis og oftest mot sin vilje. 

HÅKON BLEKEN, billedkunstner 
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I kjærlighet er det den som elsker minst som har mest makt. 

STEIN RINGEN, professor 

 

Ny dag, nye skuffelser. 

EGIL FOSSUM, avisredaktør  

 

Dagbladet er en meget spesiell arbeidsplass. Vi har 300 ansatte og 400 

meninger.  

LARS HELLE, avisredaktør 

 

Jeg tenker at menn liker kvinner som faktisk er litt sånn som kvinner 

egentlig skal være. Litt myke, lukter godt og se ok ut og gjøre det beste 

ut av det man kan.  

ANNA ANKA, svensk kjendis 

 

Jeg kunne kanskje svart, president, at hver man burde ha sin høne. 

LARS SPONHEIM, politiker 

 

Hver høne skal ha sin pinne, 

OLA T. HEGGEM, statssekretær 

 

Hanene hopper opp på høna og rir i vei. Det er ganske fort gjort. Lite 

rødvin og stearinlys.  

BERNT SNAPA, direktør og kyllingleverandør  

 

Pizza er litt som sex. Uansett hvor dårlig det er, er det litt godt likevel.  

JAN VARDØEN, restauranteier 

 

Fotografer er arrogante og uflidde. Ser du et menneske som ser ut til å 

være hentet rett ut av en container, kan du være sikker på at det er en 

fotograf.  

GEORG APENES, direktør 

 

Jeg er strengt imot at man blir eldre. Det gjør meg nesten like rasende 

som å sitte i bilkø.  

ELI KARI GJENGEDAL, værmelder 

 

Magefølelsen stammer fra alle feilene du har gjort.  

ULF BJERKNES, direktør  

 

Jeg kunne selvsagt lest bøker på en liten skjerm. Jeg kunne også ha 

virtuell sex. Det er en mulighet, men ikke å foretrekke. 

ALBERTO MANGUEL, forfatter 
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Vi vet alle hva som må gjøres, men vi vet ikke hvordan vi skal bli 

gjenvalgt etterpå. 

JEAN-CLAUDE JUNCKER, statsminister Luxembourg 

 

Det hjelper lite å se land dersom båten synker. 

JOHAN H. ANDRESEN JR, forretningsmann 

 

Penger er bra for nervene - jeg er familieforsørger. 

GÖSTA EKMAN, svensk skuespiller 

 

Å ha dårlig med penger kan ødelegge hvilket som helst liv, kjærlighet eller 

følelser. 

GÖSTA EKMAN, svensk skuespiller 

 

Det viktigste er ikke hvordan, men at man beveger seg. Det er mange 

måter. Min egyptiske kollega sier at hans mosjon består i at han alltid 

kommer for sent. Derfor må han løpe til alle møter. 

KRISTINA KAPPELIN, svensk journalist 

 

Det kan gå tre veier. Enten går det oppover, bortover, eller nedover. I 

realiteten går det imidlertid nedover når det går bortover.  

HERMAN HANSSON, reder 

 

Venner og bekjente velger vi selv, men vår nabo får vi av Gud.  

JOHANNES MØLLEHAVE, dansk prest og forfatter  

 

Hvis jeg hadde hørt på kundene, hadde jeg gitt dem en raskere hest. 

HENRY FORD, bilprodusent  

 

Å bygge møtefrie, verdibaserte bedrifter er min drøm. Jeg hater ”møter” 

og ”komiteer” og ”prosesser”. Nei, man skal storme videre framover, 

mens andre sitter i møter.  

ODD REITAN, kjøpmann 

 

Norge er et lite land, som står ute om natten.  

JOHN O. EGELAND, kommentator 

 

Jeg husker ikke at jeg har sagt det. Men jeg sa det sikkert. Uansett er det 

jo fyllerør – som blir omgjort til litteratur. Jeg syns det er strålende! Vi 

skal uansett snart dø. Så hvordan kan det være ubehagelig å bli skrevet 

om i en roman? Bare kjør på!  

STIG SÆTERBAKKEN, forfatter (om Karl Ove Knausgårds bøker ”Min 

kamp”) 
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Å reise rundt i verden og bruke andres penger er den beste jobben som 

finnes.  

ODD R. ANDRESEN, pressefotograf  

 

Etter at man fyller 40, kan man spankulere med hendene på ryggen. Man 

kan begynne å sitere seg selv. Og man kan klage over at ”tiden går så 

fort”. Du kan ikke si det når du er 25.  

THOMAS SELTZER, musiker 

 

Det jeg forstår etter et langt liv på jorden, er at den som vil leve av 

glasskulen, kan risikere å måtte leve av å spise glass. 

KÅRE VALEBROKK, redaktør 

 

Folk er sosialister i nedgangstider og kapitalister i oppgangstider. 

FRANK AAREBROT, valgforsker 

 

Banken har én oppgave, og det er å tjene penger på deg som kunde. 

BJØRN ERIK THON, forbrukerombud 

 

Arbeidshug og sparevit er meir verdt enn pengar i banken. 

ARNE GARBORG, forfatter 

 

Oktober er en spesielt farlig måned for dem som vil spekulere i aksjer. De 

andre månedene er juli, januar, september, april, november, mai, mars, 

juni, desember, august og februar. 

MARK TWAIN, forfatter 

 

Det er flere som har tapt mer enn meg. Men felles skjebne er ingen trøst. 

JUL ANDREW GUNDERSEN, aksjeinvestor 

 

Jeg satset 130.000 og satt igjen med 15.000. I ettertid har jeg forstått én 

ting: Når til og med forsiktige folk som meg blir lurt ut på aksjemarkedet, 

er det allerede for sent. 

RUNE BELSVIK, forfatter 

 

Pengene først, så pølse. 

JON SKOLMEN, komiker 

 

De jobber bare fire og en halv dag i uka. Hver dag er det to kaffepauser, 

og ingen kan lide noe ubehag på grunn av menneskerettigheter. Du kan 

ikke kritisere dem heller. De er alle medlemmer av fagforeninger. 

ZHANG YIMOU, kinesisk filmregissør, som sto for åpnings- og 

avslutningsseremoniene i Beijing-OL (om hvordan det er å jobbe med 

artister og statister fra Europa) 
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Vanskelige spørsmål krever enkle svar. 

MARION BERNTZEN KOKSVIK, psykolog 

 

Nå som jeg er gift, trenger jeg ikke danse mer. 

BJØRN SIMENSEN, operasjef 

 

Mye av det du ser i mediene er ikke sant, men jeg sier alltid at der det er 

røyk, er det ild. Og det er sant. 

ARNOLD SCHWARZENEGGER, guvernør i California 

 

Et ensomt menneske er en ulykke. Som heldigvis kommer alene. 

NILS-FREDRIK NIELSEN, sosiolog 

 

Jeg ansetter nesten bare damer. Et mannfolk arbeider ikke i nærheten av 

det et kvinnfolk gjør. Mens mennene spiser lunsj og diskuterer likviditet, 

gjør damene jobben. 

IVAR KOTENG, eiendomsbaron 

 

Full er jeg en dødsseiler, edru et ganske alminnelig vrak. 

OLAF BULL, forfatter 

 

I min tid som politiker var det først når jeg leste avisene at jeg skjønte 

hvor smarte vi hadde vært. 

TOR MIKKEL WARA, eks-politiker 

 

Det er uansett ikke så stor forskjell på jus og teologi. Begge har sin bok 

og sine drakter. 

JØRN HOLME, sjef for Politiets Sikkerhetstjeneste 

 

Hadde alle kvinner vært like opptatt av karriere som menn, hadde barna 

vokst opp på barnehjem. 

KARI WÆRNESS, kvinneforsker 

 

Noen ganger får jeg den tanke at det sikreste tegn på at det må finnes 

intelligente livsformer andre steder i universet er at ingen av disse har 

forsøkt å kontakte oss. 

STEPHEN HAWKING, astrofysiker 

 

Til våre egne ansatte er det bare å si at vi håper de unngår problemet 

med sexkjøp, men vi har ikke tenkt å passe på eller overvåke dem, og en 

eventuell straff får de i himmelen. 

TRYGVE HEGNAR, bedriftsleder 
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Jeg er oppvokst på utgått dato. Hadde jeg dreve butikk i dag, kan jeg 

garanter deg at jeg fortsatt ville spist utgåtte vara. Uansett hvor mange 

milliarder jeg skulle være god for, ligg det nåkka inni kroppen og sier at 

man skal spis brune banana først. 

ODD REITAN, colonialmajor 

 

Hvis du går inn i journalistikken og regner med at du skal forbli tabbefri, 

blir det nesten som å legge ut på svømmetur med det forsett å ikke bli 

våt. 

PER EGIL HEGGE, journalist 

 

Å være i aksjemarkedet er som å sitte ved en elv og se på alt som 

kommer flytende nedover. Noen ganger kommer det en flåte med 

tusenlapper midt ute i elva der strømmen er sterkest. Skal du ut og hente 

dem, blir du ihvertfall våt på bena. Men mens du sitter ved elva og ser, 

kan det plutselig komme en planke med tusenlapper like ved elvebredden. 

Det er bare å stikke hånda ut, snappe tusenlappene og stikke dem i 

lomma. Du blir ikke våt på fingertuppene engang. 

ØYSTEIN STRAY SPETALEN, investor 

 

Min lege forsøker å innbille meg at jeg er frisk, men så lettlurt har jeg 

heldigvis aldri vært. 

KNUT NÆRUM, humorist 

 

Bankfolk er som gynekologer, de ser problemer der andre ser muligheter. 

ROY WAREBERG, banksjef 

 

Det finnes to typer menn. De som har seilbåt, og de som ønsker seg 

seilbåt. 

ANDREAS MARKUSSON, forfatter 

 

Hvem i all verden ønsker å bo på et sted med høy eiendomsmegler-

tetthet? Meglere er kjedelige mennesker som går tidlig hjem og lever av å 

lure penger fra folk. 

ANDERS HEGER, forlagsredaktør 

 

Befolkningsmessig har det skjedd en uheldig sortering. Under vikingtiden 

dro de modigste og mest sosiale nordmennene ut av landet. I den grad 

det overlevde sosiale mennesker, ble de utryddet under svartedauden. Til 

slutt fikk vi utvandringen til Amerika. Den tok med seg de siste rester av 

utadvendthet. Bare de engstelige ble igjen ved alle tre anledninger. Den 

dag i dag kan man få inntrykk av at nordmenn ikke er noe glad i 

mennesker. 

INGER SITTER, maler 
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For meg er forskjellen på gode og dårlige tider at i gode betaler man 

skatt. 

HALGRIM THON, investor 

 

Jeg ville gjort meg dårlig som industriarbeider. Det jeg vet om skrujern, er 

at du holder i det røde. 

TORRY PEDERSEN, redaktør 

 

Kunne jeg fått gjort om én hendelse i historien, ville  jeg ha retusjert vekk 

førstemann som satte opp et gjerde og sa "alt innafor her er mitt"! I 

historisk perspektiv er ikke dette bare den største, men den eneste 

forbrytelsen som er begått. 

ARILD RØNSEN, skribent og redaktør 

 

Fjern barten. Bare på de britiske øyer forsvinner hvert år 70.000 liter øl i 

barter og skjegg. Et klart alkoholmisbruk. 

TORKJELL BERULFSEN, programleder radio/TV 

 

Vi drikker 56 liter øl per år, mens for eksempel tsjekkerne drikker hele 

156 liter. Vi har mye å lære, og mye å ta igjen. 

TORKJELL BERULFSEN, programleder radio/TV 

 

Jeg har et alkoholproblem, jeg får ikke tid til å drikke nok. 

ANDREAS HOMPLAND, skribent 

 

Vi har kompostdo. Trenger bare tømme den én gang i året, og driter oss 

til en bedre hage. 

MARGRETHE GEELMUYDEN, aksjonist 

 

Dersom det er venner du er på jakt etter, så skaff deg en hund. 

ØYSTEIN STRAY SPETALEN, investor (om aksjemarkedet) 

 

Bra kunst er som en kjekk mann: Den er fin å se på, har mye innhold og 

mye sjel. 

CATTI BRANDELIUS, kunstner 

 

Å bestemme seg for å dele resten av livet med noen når man er 40 er ikke 

så farlig. For da er det ikke så lenge igjen. 

THOMAS GIERTSEN, humorist 

 

Hugs: Det er løgna som held oppe varmen mellom menneska. Kva faen 

skulle kvinnfolka gjort om vi hadde snakka sant til dei? 

ERLING LÆGREID, radiokommentator 
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Dette var bare startsidene i denne e-boka

Du har her fått en liten smakebit fra én av Risangers nærmere 40 e-
bøker (pdf). Disse e-bøkene er satt sammen i e-bokpakkene DrivBedre-
pakken, Næringspakken, og AS-pakken tilgjengelig på vårt nettsted 
www.risanger.no.

I disse e-bokpakkene finner du et vell av informasjon og tips, skredder-
sydd til bruk for næringsdrivende og små firmaer.

E-bøkene oppdateres jevnlig. Det betyr at innholdet er ajour i forhold til 
gjeldende bestemmelser.

Som abonnent kan du bruke e-bokpakkene akkurat som du selv ønsker: 
Du kan laste ned én, noen - eller alle - e-bøkene og ha dem lokalt på din 
egen datamaskin, akkurat når det passer deg selv. Eller du kan lese e-bø-
kene på nettet, akkurat når det passer deg selv.

Liker du best å lese på papir, skriver du bare ut de delene av den aktuelle 
e-boka som du vil gjennomgå. Vår garanti er at opplysningene er oppda-
terte og kurante.

Skjer det endringer som har betydning for deg som driver firma, får du 
melding om det i en e-post. Etterhvert som endringene innarbeides i e-bø-
kene, kan du lese på nettet eller laste ned helt ajourførte e-bøker, eventu-
elt skrive ut det du ønsker.

E-bokpakkene dekker blant annet disse områdene:

- beste selskapsform
- moms
- skattetips
- fradrag i eget firma
- biløkonomi
- reise og diett
- regnskap og bokføring
- pensjon i eget firma
- trygderettigheter

På kjøpet får du Risangers nyhetsmail DagensPenger om skatt og øko-
nomi samt tilgang til eksklusive nettmøter kun for våre kunder: Otto  
Risanger svarer på dine spørsmål om skatt.

Les mer om abonnement på våre e-bokpakker her:
http://www.risanger.no

Se på neste side noe av det våre kunder sier.



Dette sier abonnentene
om Risangers e-bokpakker

”Takk for rask ekspedering og godt opplagt stoff. Godt forklarande.”
         Kåre Solheim, 6887 LÆRDAL

”Takk for nyttige og praktiske råd!”
         Gunn Helleland, IBT SydVest, LODDEFJORD

”Er meget fornøyd med tjenesten, og synes du gjør en fantastisk bra 
jobb med den informasjonen du gir oss. Med kun meg selv i enkelt-
mannsforetak hadde jeg aldri hatt mulighet til å finne ut av denne 
informasjonen selv.”
         Jeanette Hustad, Bewebbed, SANDNES

”Tusen takk for kjempegode og lærerike e-bøker!”
         Eirik Sandal Lund, Bilde og Tekst ANS, HAUGESUND

”Takker for et meget matnyttig sett med e-bøker og tilhørende ny-
hetsbrev, det har vært verdt sin vekt i gull for min bedrift som ble 
startet i mai!”
         Kristian Berge Nessa, Cavatina Software AS, TANANGER

”Synes DrivBedre-pakken er et fantastisk bra oppslagsverk.”
        Svein Hylland, Toppen Trearbeid & Høvleri, ODDA

”Takk for mange gode tips.”
        Jon-Erik Hammer, daglig leder, V, D & H NUF, FYLLINGSDALEN

”Fin, kjapp og lett tilgjengelig info! Takk.”
        Johan F. Jakhelln, assosiert partner, Tennebø & Partners, OSLO

”DrivBedre-pakken er svært nyttig for meg som har begynt å føre 
regnskapet selv i år. Du gjør det mulig for meg å få dette til på en bra 
måte og spare meg flere tusen kroner med dine tips og forklaringer.”
        Benjamin R. Warin, Impress Presentasjoner, HURDAL

”God og lettlest. Det er fint å få kjennskap til regler og fallgruber. 
Slikt får vi aldri i forståelig form fra revisorer og ligningsmyndigheter.”
         Sverre Grøtte, Vare-Nytt Tekstilsenter AS, EIDE




